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Розрахунок узагальнюючих показників фінансової стійкості     підприємства представлено у таблиці 

	Показники
	Алгоритм розрахунку за балансом

	Наявність власного оборотного капіталу для формування запасів
	Н1 = ряд. (380-080)

	Наявність власного оборотного капіталу, довгострокових кредитів та позик для формування запасів
	Н2 = Н1 + ряд. (480 + 430 понад 1 рік + 630 понад 1 рік)

	Наявність власного оборотного капіталу, довгострокових, короткострокових кредитів та позик для формування запасів
	Н3 = Н2 + ряд, (500 + 510)

	Запаси
	Н4 = ряд. (100 + 110 + 120 + 130 + 140)

	Надлишок (+) нестача (-) власного оборотного капіталу для формування запасів
	Е1= Н1 — Н4

	Надлишок (+) нестача (-) власного оборотного капіталу, довгострокових кредитів для формування запасів
	Е2 = Н2 — Н4

	Надлишок (+) нестача (-) власних оборотних коштів, довгостроко-

вих, короткострокових кредитів для формування запасів
	Е3 = Н3 – Н4

	Запас стійкості фінансового стану, днів
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де В - ряд. 035 форми № 2

	Надлишок (+), нестача (-) джерел фінансування на 1 грн запасів, грн
	Д1 = Е3 / Н4

	Номер типу фінансової ситуації відповідно класифікації
	1 або 2 або 3 або 4


При оцінці фінансового стану потрібно враховувати, що:

Якщо Е1, Е2, Е3 > 0— то підприємство має абсолютну фінансову стійкість;
Якщо Е1 < 0, Е2 > 0, Е3, > 0 — то підприємство має нормальну фінансову стійкість;
Якщо Е1 < 0, Е2 < 0, Е3, > 0 — то підприємство має нестійке фінансове положення;
Якщо Е1 < 0, Е2 < 0, Е3 < 0 — то підприємство має кризовий фінансовий стан.

